

A Mozaik Kiadó kiadványai

2., 6. és 10. évfolyam (2021/2022)

A meglévő iskolai könyvtári állomány további használhatósága az új NAT-hoz

A 2014-ben életbe lépett jogszabályi változások miatt a magánkiadók számára sem a jelenlegi, sem a 2020-as kerettanterv szerinti engedélyeztetésre, illetve lejárt engedélyek meghosszabbítására nincs lehetőség.

A **Mozaik Kiadó korábbi könyveinek többsége** azonban (eredeti formájában vagy kisebb tanári kiegészítéssel) **a 2020-as NAT kerettanterveihez is jól használható**. Ezen könyvek esetében észszerű döntés lehet a meglévő iskolai könyvtári állomány további felhasználása.

A 2020-as kerettantervek sok esetben nem hoztak olyan jelentős változást a tananyagban, amely az adott könyvek megváltoztatását indokolná. **A NAT-ban újonnan megjelenő tevékenységformák alkalmazását kiegészítő anyaggal, digitális tananyagokkal és tanmenetjavaslatokkal segítjük.**

Az intézmények jelenleg is rengeteg mozaikos könyvet használnak **könyvtári állományból**, ezért a könyveink többségén **nem változtatunk**, hanem azok **további használatát** segítjük azzal, hogy ahol szükségesnek láttuk, **kerettantervi kiegészítő anyagot** készítettünk.

Azok az iskolák, akik továbbra is a Mozaik Kiadó könyveiből kívánnak tanítani, **nem kell lecserélniük a könyvtári könyveket**, így jelentős összeget tudnak megspórolni. A kiegészítő anyagot esetenként **tanulói füzet formájában a könyvek mellé adjuk** (*külön is megvásárolhatók*), néhány esetben pedig a pedagógusok számára ingyenesen letölthetővé tesszük honlapunkon, illetve beépítjük a tanmenetjavaslatokba.

DIGITÁLIS MEGOLDÁSOK az új NAT-hoz

A **Mozaik Kiadó digitális tananyagai kifejezetten támogatják a modern pedagógiai törekvéseket, ezekkel a tantervben újonnan megjelent tevékenységformák jelentős része megvalósítható**. A mozaBook használatát osztálylétszámnyi rendelések mellé továbbra is ingyenesen biztosítjuk.

A Mozaik Kiadó egyik új, innovatív fejlesztése a **digitális lecke** (mikrotananyag) elnevezésű, interaktív oktatási megoldás, amely az ismeretek feldolgozásánál főként a tanulók **aktív részvételére**, tapasztalataikon alapuló **tudásszerzésre**, csoportban való **együttműködésre** épít. A tananyagok a tanár facilitátori szerepét erősítik. A pedagógusok számára elérhetők olyan óratervek, amelyek a tananyag minél hatékonyabb feldolgozását segítik. A foglalkozás időbeosztásához, pedagógiai céljainak megvalósításához, lebonyolításához nyújtanak ötleteket. **Jelenleg már több mint 270 ilyen digitális lecke érhető el a mozaWeb-en (PREMIUM TEACHER v. STUDENT licenccel)**, és a kínálatot **folymatosan bővítjük**.

Jelölések: vastag betű: a kiadványok a tankönyvjegyzékről is rendelhetők;

2. évfolyam

Kiadói kód	Kiadvány címe	Megjegyzés
MS-1721U	Sokszínű matematika - Munkatankönyv 2.o. I. félév	A kiadó által biztosított tanmenettel a kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-1722U	Sokszínű matematika - Munkatankönyv 2.o. II. félév	A kiadó által biztosított tanmenettel a kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-1723U	Sokszínű matematika - Számolófüzet 2.o.	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.

MS-1121	DINÓSULI Matematika gyakorló 2. o. – Összeadás, kivonás	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-1122	DINÓSULI Matematika gyakorló 2. o. – Szorzás, osztás	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-1664U	Matematika gyakorló 2.o.	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-1553U	Varázsképek - Játékos összeadás-kivonás gyakorló 1-3.o.	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-1551	Varázsképek - Játékos szorzás-osztás gyakorló 2.o.	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-1903U	SAKK-LOGIKA programcsomag - Sakk munkafüzet 2. kötet	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-1904U	SAKK-LOGIKA programcsomag - Logika munkafüzet 2. kötet	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-1412V	Környezetünk titkai - Környezetismeret 2.o.	A környezetismeret tantárgyat a szabad órakeret terhére választó iskolák továbbra is tudják használni.
MS-1621U	Sokszínű anyanyelv - Olvasókönyv 2.o.	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz. Metodikája, témakörei megfelelnek a kerettantervben meghatározottaknak. A megrendelt kötetekhez ingyenes kiegészítő füzetet (MS-2942U) biztosítunk a kerettantervi törzsanyag hiányzó műveivel. Könyvtári könyvek mellé a kiegészítő anyag 320 Ft-ért külön is megvásárolható. Tanmenetet biztosítunk.
MS-1622	Nyelvtan munkatankönyv 2.o. I. félév (átdolgozott kiadás)	A 2020-as NAT a nagybetűk tanítását 2. osztályba tette át, így a betűtanítás változása miatt a kiadványt némileg átdolgoztuk. Tanmenetet biztosítunk.
MS-1623	Nyelvtan munkatankönyv 2.o. II. félév	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is. Tanmenetet biztosítunk.
MS-1627	Nyelvtan gyakorló 2. osztály	A 2020-as NAT a nagybetűk tanítását a 2. osztályba tette át. Azon feladatok, amelyek még nem ismert nagybetűk írását igénylik, a kezdőbetűk színessel történő átirásával megoldhatók.
MS-1624U	Sokszínű anyanyelv - OLVASÁS munkafüzet 2.o.	A 2020-as NAT a nagybetűk tanítását a 2. osztályba tette át. Azon feladatok, amelyek még nem ismert nagybetűk írását igénylik, a kezdőbetűk színessel történő átirásával megoldhatók.
MS-1521U	Írjunk szépen, helyesen Sünivel! - Gyakorló munkafüzet 2.o.	A kiadvány jól használható a helyesírás gyakorlására és az íráskészség fejlesztésére az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-1536U	Nyelvtanoda 2. - Munkafüzet az anyanyelvi kompetencia fejlesztésére	A kiadvány jól használható az anyanyelvi készségek fejlesztésére az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-2601U	Magyar nyelv kisiskolásoknak 2. osztály	A 2020-as NAT a nagybetűk tanítását a 2. osztályba tette át. Azon feladatok, amelyek még nem ismert nagybetűk írását igénylik, a kezdőbetűk színessel történő átirásával megoldhatók.
MS-2506U	Magyar nyelvi gyakorló kisiskolásoknak 2. osztály (átdolgozott kiadás)	A 2020-as NAT a nagybetűk tanítását a 2. osztályba tette át, ezért a kiadványt a betűtanítás változása miatt kis mértékben átdolgoztuk, így jól használható a NAT2020 szerinti oktatáshoz, gyakorláshoz.
MS-1200U	ABC-ház Kerek egy esztendő – Olvasókönyv 2. osztály	A kiadványt a törzsanyagban megjelent újabb művekkel szükséges kiegészíteni. A kiegészítő szövegek ingyenesen letölthetők a honlapunkról.

MS-1504U	ABC-ház Beszéd, olvasás mf. 2.o. I. félév	A 2020-as NAT a nagybetűk tanítását a 2. osztályba tette át. Azon feladatok, amelyek még nem ismert nagybetűk írását igénylik, a kezdőbetűk színessel történő átírásával megoldhatók. A munkafüzet a tantervben megjelölt szövegértési és anyanyelvi készségek fejlesztésére jól használható. A törzsanyagban megjelölt hiányzó olvasmányok ingyenesen letölthetők a honlapunkról.
MS-1505U	ABC-ház Beszéd, olvasás mf. 2.o. II. félév	A munkafüzet a tantervben megjelölt szövegértési és anyanyelvi készségek fejlesztésére jól használható. A törzsanyagban megjelölt hiányzó olvasmányok ingyenesen letölthetők a honlapunkról.
MS-1506U	ABC-ház Írásmunkafüzet 2.o. álló írás	A kiadvány jól használható az íráskészség és a helyesírás fejlesztésére az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-1625U	ÉNEK-ZENE tankönyv 2.o.	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is. A NAT2020-ban előírt új dalanyag tanításához kiegészítő füzetet (dalgyűjteményt kottákkal) adunk a könyvek mellé ingyenesen . Részletes tanmenetet biztosítunk.
MS-1626U	ÉNEK-ZENE munkafüzet 2.o.	Ld. MS-1625U

6. évfolyam

Kiadói kód	Kiadvány címe	Megjegyzés
MS-4302	FENNTARTHATÓSÁG projektfüzet – Felső tagozat - ÚJ	A kiadvány a Fenntarthatóság témához kínál projektfeladatokat . Alsó tagozaton is elérhető (MS-4301). Mindkét kiadványhoz tanári segédanyag (MS-4303, MS-4304) és digitális extra tartalom is elérhető.
MS-2306	Sokszínű matematika tankönyv 6.o.	A kiadó által biztosított tanmenettel a kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-2316	Sokszínű matematika munkafüzet 6.o.	A kiadó által biztosított tanmenettel a kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-2725	Tudásszintmérő SOKSZÍNŰ MATEMATIKA 6. AB	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-2605U	Természetismeret 6. - Tájak, életközösségek. Egészségtan tk.	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is. Teljes mértékben megfelel a kerettantervi előírásoknak. Tanmenetjavaslat, órafelosztás, valamint a témakörök megfeleltetéséhez szükséges táblázat letölthető a kiadó honlapjáról.
MS-2805U	Természetismeret 6. – Tájak, életközösségek. Egészségtan munkafüzet	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is. Teljes mértékben megfelel a kerettantervi előírásoknak.
MS-2754U	Tudásszintmérő TERMÉSZETISMERET 6.o. AB Tájak, életközösségek. Egészségtan	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is. Teljes mértékben megfelel a kerettantervi előírásoknak.

MS-2656V	Történelem tankönyv 6.o. - A kora újkortól a polgári átalakulásig	A kiadvány a tankönyvjegyzékről rendelhető, jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is. A NAT2020 kerettantervében előírt új anyagrészek feldolgozásához kiegészítő füzetet adunk (MS-2956U), mely tartalmazza a 7.osztályos tananyagból átkerült két lecke tankönyvi és munkafüzeti anyagát, és a tantervbe újként bekerült téma projekt alapú feldolgozását . A kiegészítő füzetet a megrendelt könyvek mellé ingyenesen biztosítjuk . A Kello rendszerében megrendelt tankönyvekhez a kiadó honlapján igényelhető az ingyenes kiegészítő füzet. A meglévő könyvtári könyvek mellé a kiegészítő kötet külön is megvásárolható 290 Ft-ért. A könyvhöz tanmenetet biztosítunk.
MS-2856V	Történelem munkafüzet 6.o. - A kora újkortól a polgári átalakulásig	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-2792V	Tudásszintmérő TÖRTÉNELEM 6.o. AB	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-2860U	Történelem képességfejlesztő munkafüzet 6.o. – 3D animációkkal	A kiadvány kisebb kiegészítésekkel továbbra is használható a NAT2020 szerinti oktatáshoz, gyakorláshoz.
MS-2347U	Sokszínű irodalom tankönyv 6.o.	A kiadvány kiegészítésekkel jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is. Az új művek feldolgozásához a megrendelt tankönyvek mellé ingyenes kiegészítő füzetet (MS-2946U), amely a műelemzések mellett a feldolgozást segítő kérdéseket és feladatokat egyaránt tartalmaz. A kiegészítő kötet külön is megvásárolható 320 Ft-ért. Tanmenetet biztosítunk.
MS-2348U	Sokszínű irodalom munkafüzet 6.o.	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is. Az új művek feldolgozásához szükséges feladatok a kiegészítő füzetbe kerülnek (MS-2946U).
MS-2710U	Tudásszintmérő SOKSZÍNŰ IRODALOM 6. AB	A kiadvány csak részben használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz.
MS-2364U	Sokszínű magyar nyelv tankönyv 6.o.	A kiadvány továbbra is jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz. A tantervi változás eredményeképpen a hatodikos követelményekbe bekerült <i>Viszonyozók, mondatszók</i> témakör anyagát mellékelként a megrendelt tankönyvek tartalmazzák . Könyvtári állomány mellé a kiegészítő kötet külön is megvásárolható 290 Ft-ért. Tanmenetet biztosítunk.
MS-2365U	Sokszínű magyar nyelv munkafüzet 6.o.	Ld. MS-2364U
MS-2706U	Tudásszintmérő SOKSZÍNŰ MAGYAR NYELV 6. AB	A kiadvány kisebb kiegészítéssel továbbra is használható a NAT2020 szerinti oktatáshoz, gyakorláshoz.
MS-2382U	Fogalmazás gyakorló 6. osztály - Szövegalkotási feladatokhoz	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-2186U	Anyanyelv felsősöknek tankönyv 6.o.	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-2586U	Anyanyelv felsősöknek munkafüzet 6.o.	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-2786U	Tudásszintmérő ANYANYELV FELSŐSÖKNEK 6.o. AB	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-3756	Be the Best! 2. - Angol nyelvű műveltségi feladatsorok 11-14 éveseknek	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-2336	Rajz és vizuális kultúra 6.o.	A kiadvány ebben a formájában eltér az új tantervi előírásoktól, de tanulói munkáltatásra, gyakorlásra továbbra is kítűnően használható.

MS-2636	Művészettörténet 6.o. – A középkor művészete	A kiadvány ebben a formájában eltér az új tantervi előírásoktól, de a kötetben tárgyalt korok művészetének oktatásához kitűnően használható
MS-2456U	Ének-zene tankönyv 6.o.	A kiadvány használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is. A kerettantervben előírt új dalanyag tanításához kiegészítő dalgyűjteményt (kottákkal) készítünk (MS-2936U), amelyet a megrendelt könyvek mellé ingyenesen biztosítunk. A kiegészítő kötet külön is megvásárolható 320 Ft-ért. A könyvhöz módszertani útmutatóval ellátott részletes tanmenetet biztosítunk.
MS-1790U	Útravaló - Erkölcstan tankönyv 6.o.	Az etika tankönyvcsalád megfelel a 2020-as NAT-ban megjelölt tematikai egységeknek, témaköröknek, és témáknak, valamint a nevelési és fejlesztési céloknak, kulcsfogalmaknak, így a kiadvány továbbra jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is. A tantervi változás eredményeként bekerült 3 új témakör (<i>családi szokások és szerepek, nemzeti és kulturális gyökerek, az európai és a nemzeti kultúra közös eredete</i>) kivételével tartalmazza az etika tantárgy 6. évfolyamra vonatkozó követelményeit. A könyvhöz tanmenetet és digitális tanári kézikönyvet biztosítunk.
MS-1791U	Útravaló - Erkölcstan munkafüzet 6.o.	Ld. MS-1790U.

10. évfolyam

Kiadói kód	Kiadvány címe	Megjegyzés
MS-2310U	Sokszínű matematika tankönyv 10.o.	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-6310	Colourful Mathematics 10.o. (A Sokszínű matematika tk. angol nyelvű változata)	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-2322	Sokszínű matematika - Feladatgyűjtemény érettségire 10.o. Megoldásokkal	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-2323	Sokszínű matematika - Feladatgyűjtemény érettségire 9-10.o. Letölthető megoldásokkal	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-2619 MS-2623 vagy MS-2627	Fizika 10. – Elektromosság, Hőtan Fizika 11. Rezgések és hullámok Fizika 11-12. Közép- és emelt szintű érettségire készülőknak	Bármilyen módszerrel tanítják a fizikát, a tananyag alapjait csak a jól szerkesztett, az ismereteket logikus rendszerben tartalmazó tankönyvből lehet megérteni. Azok számára, akik komolyan akarnak fizikát tanulni, továbbra is ajánljuk a könyveinket. A NAT-2020 szerint előírt 10. osztályos tananyagot a korábbi 10. és 11.-es tankönyv együttesen, vagy az érettségi előkészítésre később is jól használható MS-2627 tankönyv tartalmazza.
MS-2620U	Kémia 10. - Szervetlen és szerves kémia tankönyv	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is. Teljes mértékben megfelel az új kerettantervi előírásoknak. Tanmenetjavaslatot biztosítunk 1+2 és 2+1 óraszámhoz is.
MS-2820U	Kémia 10. - Szervetlen és szerves kémia munkafüzet	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is. Teljes mértékben megfelel a kerettantervi előírásoknak.
MS-3158	Rendszerező kémia gyakorló középiskolásoknak 9., 10. osztály – Megoldásokkal	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is. Teljes mértékben megfelel a kerettantervi előírásoknak. A gimnáziumokban, szaggimnáziumokban tanulóknak ajánljuk a feleletekre, dolgozatokra való készüléshez az általános, szervetlen és szerves kémia témaköreiből.

MS-2625U	Földrajz 10. – Társadalomföldrajz. Globális problémák	A könyv egyes fejezetei (pl. a Globális kihívások című rész) az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is használhatók
MS-2355U	Sokszínű irodalom tankönyv 10.o. I. kötet	A kiadvány tanári kiegészítéssel használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-2356U	Sokszínű irodalom tankönyv 10.o. II. kötet	A kiadvány tanári kiegészítéssel használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-2371U	Magyar nyelv a középiskolák számára 10.o.	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-2672U	Történelem középiskolásoknak tankönyv 10.o.	A kiadvány jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz. Az tantervben megadott témákat, fogalmakat - helyenként ugyan más elrendezésben - szinte teljes mértékben tartalmazza a tankönyv. Ezeket a részletes tanmenetben jelöljük.
MS-2673U	Történelem középiskolásoknak munkafüzet 10.o.	A kiadvány a tankönyvi kiegészítésekkel jól használható az új kerettanterv szerinti oktatáshoz is.
MS-2464U	Ének-zene tankönyv 10.o.	Az új kerettanterv szerinti oktatáshoz a kiadványt kiegészítettük az előírt követelményekkel és a hiányzó kottákkal, mely anyag letölthető a kiadó honlapjáról. Részletes tanmenetet biztosítunk.
MS-2465U	Ének-zene munkafüzet 10.o.	Ld. MS-2464U.

Új kiadványok érettségizőknek

MS-2328	Száz lépés az érettségihez – Matematika Rendszerező feladatsorok megoldásokkal Középszintű érettségire készülőknek
MS-2375U	Érettségire készülők – Felkészítőkönyv, magyar nyelv és irodalom
MS-2376U	Érettségire készülők – TÖRTÉNELEM, középszint Rövid és hosszú esszéfeladatok
MS-2390U	Érettségire készülők – TÖRTÉNELEM, középszint, írásbeli Rövid választ igénylő feladatok
MS-2391U	Érettségire készülők – TÖRTÉNELEM, középszint, szóbeli 83 kidolgozott szóbeli tétel
MS-2377U	Érettségire készülők – ANGOL NYELV – Emelt szint, szóbeli
MS-2378U	Érettségire készülők – ANGOL NYELV – Középszint, szóbeli
MS-2379U	Érettségire készülők – NÉMET NYELV – Középszint, szóbeli
MS-3162U	Próbaérettségi feladatsorok – TÖRTÉNELEM, középszint
MS-3163U	Próbaérettségi feladatsorok – MATEMATIKA, középszint
MS-3172U	Próbaérettségi feladatsorok – MATEMATIKA, emelt szint
MS-3164U	Próbaérettségi feladatsorok – BIOLÓGIA, középszint
MS-3173U	Próbaérettségi feladatsorok – BIOLÓGIA, emelt szint
MS-3159	Biológia feladatsorok emelt szintű érettségire és OKTV-re készülőknek Megoldásokkal, magyarázatokkal
MS-3157	Kidolgozott számítási feladatok – Kémia Közép- és emelt szint